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Ferrara, 26 luglio 2019

AI Sig. Consigliere Simone MERLl
del Gruppo PD

AI Presidente del Consiglio Comunale

All'Ufficio di Gabinetto

All'U.O. Assistenza agli Organi

All'Ufficio Stampa
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OGGETTO: Risposta all'Interrogazione relativa alla manifestazione ``Ready to Race"
P.G. 80950/19

ln  riferimento  al  sopralluogo  del    21  giugno  u.s.,  si  rappresenta  che  gli  organizzatori   della
manifestazione,   a   seguito   di   diniego   della   Commissione   proposta,   prowedevano   a   far

pervenire,   a   mezzo  e-mail   delle  ore   17:50  -  conferma  di   lettura  delle  ore   19:09  -     la
documentazione richiesta dagli organi di vigilanza.

Gli   organizzatori,   pertanto,   si   recavano   immediatamente   presso   la   zona   destinata   alla
manifestazione,  anche  in  assenza dell'autorizzazione da  parte della  Commissione Comunale
di Vigilanza, attesa a breve, che però non arrivava.

Provvedevo  quindi  -  su  richiesta  degli  organizzatori  stessi,  anche  in  considerazione  della

presenza   di   piloti   provenienti   da   ogni   zona   d'ltalia,   dell'importanza   dei   temi   trattati
dall'Associazione SOS  Dis]essia,  dall'immane  sforzo  profuso  per  l'organizzazione  dell'evento
e dalla valutazione della insorgenza di eventuali problemi di Ordine Pubblico -a contattare il
Sindaco   Alan   Fabbri,   ad   avvertire   il   locale   Comando   di   Polizia   Urbana   ed   a   recarmi
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prontamente  sul   posto   in   questione.   Giunto   ivi   mi   veniva   mostrata   la  corrispondenza
intercorsa,  dalla  quale  si  evinceva  chiaramente  la  regolarizzata  criticità  cos`i  come  richiesto
dalla Commissione di Vigilanza.

A  questo  punto,  richiedevo  l'intervento  della  locale  Polizia,  per  le  successive  ed  apposite
verifiche di competenza, comunicando la propria intenzione di dare il via all'iniziativa.

Si  allega  infine,  per  completezza  di  informazione,  la  nota  del  Servizio  Commercio,  Attività
Produttive e Sviluppo Economico del 04/07/2019.

Distìnti saluti

All/csd
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Settore Pianificazione Territoriale
Servizio Commercio Aftività Produttive e Sviluppo Economico

Ferrara, 4.07.2019

AI Vice Sindaco
e Assessore alla   Sicurezza
Sig.  Lodi  Nicola

OGGETTO:  interrogazione Cons.  Merli   su  manifestazione denominata " Ready to Race''.  PG n.80959/2019.

Per quanto di  competenza  di  questo Ufficio, si  riferisce quanto di  seguito in  merito alllnterrogazione
in Oggetto.

Risulta  agli  atti  che  la   manifestazione  non  è  stata  autorizzata  da  questo  Servizio,  in  quanto  la
Commissione Comunale di Vigilanza sui  Luoghi di  Pubblico Spettacolo, ha espresso i seguenti  pareri  :

in data ll.06.19 alle ore 9,30          verb, n. 35
non ha potuto esprimersi per documentazione carente

in data l8.06.19 alle ore 9,30          verb. n. 40
ha  richiesto integrazioni documentali

in data 21.06.19 alle ore l2,00        verb. n, 42
"La  Commissione  esaminata  la  docuriientazione  richiesta  con  Verbale  n.40  del   18/06/2019  !elatiya. allp ,

;an-iiestazione denominata "READy 770 RACE"- che avrà  luogo in  Feriara - Via F. Gioelli   per il  periodo qa/_
21  al  23 giugno 2019  -   SOS  DISLESSIA ONLUS -legale  rapp._  M4LA_GU|7I yALENTI.N.A_:  P.RorT.  N.  63_!|3_
DEL  21/-05i2: Oi9,  si  rimanda  ogni  decisione  al  sopralluogo  che  è  fissato  al/e  ore  14,30,  dovranno  essere
piodotte /e seguenti documentazioni:

1`.    n.4 certificati riferiti agli addetti antincendio;
2.    n.i  eiaboratD  graficó  descrittivo  con  indicata  la  tipologia  e  la  consi5!enza  qegli  imp.iarti  EleFtrici..

(p/afioniere  oróinarie,     plafioniere  di  emergenza,  batterie  di  prese,  distribuz.ione  cavi,  impianto  di
terra, potenza gruppo eie#flogeno ecc.);

3.  --J;;;;;;r-; óèfi;;i; i-n 30 k;m. orari ii .conceHjo di veiocità iimitata come da reiaziòne tecnic?;
4.    Le  transenne  di  meÉllo  di  cui  al  punto  5)  della  relazione tecnica,  dovranno  essere  rinforzate  ed

adeguatamente fissate a/ terreno. "
jn data 21.06.19 alleore l4,30        verb. n. 43  esitosopralluógo

"La  Commissione  eff/eHuatD  il  sopiallJogo  relativo  alla  manifiestazione  denomipata _"Pf4_D_Y__T_9_FAC_E.'': .Fpe

avrà  /uogo  in  Ferrara  -Via  F.  C;ioelli    -per  il  periodo  dal  21  al  23 _giTg_ng__2P_19  -    SO`S .DISLESS14 0NLys -
legale  r-app.  MALAGUTII  VALENTINA--PRorr.  N.  63913    DE_L  21/05/2P_1_9,    .!pn  ¢..in  graqo  di  F:?rime!£,

óàrere ;ii'a iuÈe deiia documentazione disponibiie e riscontrando paiese difformità r)eii'esecuzione dei iavori."

Djstihti sa[uti
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